

**МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я
БУКОВИНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ МЕДИЧНИЙ
УНІВЕРСИТЕТ**

**м. Чернівці
16-17 лютого 2024**

**МАТЕРІАЛИ
З НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ
З МІЖНАРОДНОЮ УЧАСТЮ
"МЕДИЧНА СИМУЛЯЦІЯ-
ПОГЛЯД У МАЙБУТНЄ"**



**НОВІ ПІДХОДИ ДО ПРОЦЕСУ ЗАСВОЄННЯ ПРАКТИЧНИХ
НАВИЧОК СТУДЕНТАМИ
НА КАФЕДРІ ТРАВМАТОЛОГІЇ ТА ОРТОПЕДІЇ
Ковальчук П.Є., Тулюлюк С.В.**

Буковинський державний медичний університет, м. Чернівці

Однією з найважливіших проблем у підготовці лікарів загальної практики є опанування та засвоєння ними практичних навичок. Адже не секрет, що студенти та лікарі – інтерни, маючи не погану теоретичну підготовку, недостатньо володіють практичними навичками.

Особливо це актуально щодо навичок надання невідкладної допомоги.

Вирішуючи дане питання, на кафедрі травматології, ортопедії та нейрохірургії в перелік тем практичних занять на 5 курсі введено тему: “Лікування травматологічних хворих в амбулаторних умовах”. Заняття проводиться в травматологічному пункті лікарні швидкої медичної допомоги м. Чернівці, після того, як студенти закінчать вивчення тем з травматології і опрацюють перелік практичних навичок. Разом з черговим лікарем травматологом, під контролем викладача, студенти проводять амбулаторний прийом потерпілих, оглядають хворого, визначають перелік додаткових методів обстеження і дають оцінку отриманим результатам, вирішують питання черговості і об’єму надання невідкладної допомоги. Після цього вони самостійно виконують місцеву анестезію при пошкодженнях, накладають гіпсові пов’язки, проводять первинну хірургічну обробку ран, назначають профілактичний курс протиправцевого лікування та проти сказу, асистують при вправленні переломів та вивихів. Оформляють облікову медичну документацію, вирішують питання тимчасової непрацездатності.

Такий підхід дає змогу навчити студентів працювати в умовах наближених до реальних. Вони мають можливість безпосередньо надавати допомогу хворим в амбулаторних умовах, при цьому опановуючи і відпрацьовуючи практичні навички, які необхідні в роботі лікаря загальної практики.